

国际学校重视学生研究性学习

本报讯 日前,市国际学校海外部高一年级“传承与发展”的研究性学习论文答辩圆满结束。通过本次研究性学习,同学们资料检索能力有了明显提高,综合素养有了进一步提高。

研究性学习,是国际学校的特色课程之一,它是针对提高学生实践探究能力、全面提升综合素养而开设的一项重要课程,分两学年完成,每期在一个主题下完成子课题的研究。本期研究性学习主题为“传承与发展”,要求以生活、学习中的某一个点切入,研究其发展的过去、现在与未来,写一篇综合性论文。三月初,课题组具体负责老师围绕“传承与发展”这一中心主题,开设了专题讲座,介绍了研究的方法与过程设计。在教师的指导下,同学们选定了《镇江市西津渡的过去与未来》《镇江市城市综合体的发展》《中美校园文化差异》等十多个子课题,经历了课题的选择与确定、方案的制订与设计、资源的检索与甄别、观点的提炼与整合、论文的撰写与修改、资料的整理与汇编等研究性学习的全过程。日前,海外部专门组织导师组验收各个课题项目的资料,接受各小组同学的汇报答辩。

(施建红 陈伟)

润州实验幼儿园组织幼儿参观银行

本报讯 日前,润州实验幼儿园组织小班幼儿参观幼儿园附近的银行。活动前,教师对幼儿进行了有关银行的知识介绍,并提出了参观的具体要求,如注意安全、文明观看和细心操作……幼儿们兴高采烈地来到银行后,左瞧瞧、右看看,觉得什么都好奇、什么都新鲜。不停地询问老师和银行工作人员问题。

为了让幼儿有更加直观的感受,教师拿出了准备好的银行卡,在自助服务区,为幼儿演示了存取款的全过程,当钱币从取款机里出来时,幼儿们发出了惊叹声与欢呼声,他们觉得,这太有意思了。银行的工作人员还为幼儿讲解了如何用存折来存、取款的过程,还告诉幼儿有关存、取款需要注意的事项等。

(陈凤 光耀)

阳光助学 心手相连  
民进镇江市委会送教宿迁

本报讯 日前,民进镇江市委会率十余名会内优秀教师、部分市委会委员及骨干会员来到宿迁市泗洪县峰山乡中心小学,开展“同心·阳光助学(宿迁)行动”。此次助学行动为峰山小学送去教学器材和近四千册课外读物,价值5万余元。随行的会内优秀小学教师还通过公开课、

教师座谈交流、学生答疑等形式开展了一次别开生面的送教下乡活动。

据了解,“阳光助学(宿迁)行动”是民进江苏省委近年来组织的一次规模最大、参与省辖市最多(11个)的教育帮扶活动,旨在帮助完善当地教育资源、合理配置、逐步改

进教育条件落后的现状,促进教育均衡发展。

在峰山小学的课堂上,来自市宝塔路小学、桃园中心小学、香江花城小学及京口实验小学会员老师进行了示范教学,峰山小学教师分学科参加了观摩活动。

(胡志浩 成海)

金山小学在省级优秀少先队大队辅导员培训班作经验交流

本报讯 日前,江苏省优秀少先队大队辅导员培训班在南京第二师范学院百草园宾馆报告厅举行。来自江苏省13个市的119名大队辅导员参加了此次培训活动。我市金山小学代表交流了学校少先队工作开展情况,分享了成功经验,受到了与会辅导员老师和专家的一致肯定和好评。(朱平 光耀)

中华路小学参与市节能全民行动启动仪式

本报讯 日前,中华路小学小记者小橘灯志愿者们参与市节能全民行动启动仪式。

启动仪式上孩子们表演了快板《节能谣》,通过表演向大家宣传,要从节电、节水、节油、节气等点滴小事做起,增强低碳意识,实践低碳行动,形成崇尚节约、绿色低碳的社会风尚。(智慧 光耀)

宝小开展网上签名寄语活动

本报讯 日前,宝塔路小学在全校学生中开展“学习雷锋,做美德少年”网上签名寄语活动。活动中,该校通过板报、宣传栏开展宣传雷锋精神,同时抒写学习、崇尚和争当美德少年、弘扬雷锋精神的心得体会。各年级的信息技术课老师在课堂上抽出部分时间指导学生参与了此项活动。

(田家飞 印海燕 光耀)



日前,由市体育局、市教育局、市无线电管理处主办,市无线电运动协会承办,镇江三中及红旗小学协办的2014年镇江市青少年业余无线电通信竞赛在镇江市举行。来自全市的近百名运动员分别参加了图像通信、短波机机上手抄报、综合通信、应急通信等多个项目的竞争,争夺暑期参加省赛及国赛的资格。

李栋 邱鹏 摄影报道

香江花城小学开展亲子体育活动

本报讯 日前,香江花城小学举行了亲子体育游戏活动。现场参与的所有人用他们积极的态度演绎着亲情,时而与孩子与家长积极互动,时而家长与孩子热情相拥……活动现场热闹非凡,音乐声、欢笑声、掌声激发着现场的热情,健康、激情与温馨在活动中尽情演绎!

两个多小时的亲子体育游戏活动,不仅使学生锻炼了身体,增强了体质,体验到与亲人一起游戏的快乐,还增进了学生与家长的感情,增进了家长、教师和学生之间的沟通与合作,更促进了学生身心健康和谐发展。

(龚艳萍 成海)

解放路小学成立家长委员会

本报讯 日前,解放路小学迎来了100多位学生家长,他们是该校首届家长委员会成员。家委会的成立为进一步拓宽办学渠道,进一步增强多元化办学的质量与效益,创新搞活“家校共育”的模式,起到积极作用,也是解小走多元化办学提升教育质量的重要里程碑。

学校宋校长表示,在社会飞速发展的今天,教育已不仅仅只是学校社会的责任,也是每一位家长应该重视的问题,只要学校家庭能互相沟通、互相合作,用科学的方法,智慧的方法教育我们的孩子,那么我们的孩子就一定会成为社会的有用之人。

(刘利群 成海)

丹徒高级中学举行心理健康辅导员培训活动

本报讯 日前,丹徒高级中学举行心理健康辅导员培训活动。在为期7天的培训活动中,学校采取讲座、交流、互动、问卷、考核等形式,对教师进行适合学校教育的心理培训。学校希望借此能使教师掌握相关的心理知识,并使这些心理知识使用于自己的日常教育管理工作,促进教育教学业绩的有效提高。多年来,丹徒高级中学注意对学生的心理健康教育,为学生在校期间的健康成长提供全面支持。

(孙建平)

孔小开展“微笑进校园”活动

本报讯 日前,江苏大学的志愿者来到孔家巷小学,与学生们一起开展“微笑进校园”活动。

活动中,志愿者跟孩子们讲解了垃圾的分类,通过志愿者的讲述,孩子们知道了垃圾是伴随人类生活和生产而产生的。垃圾量的不断增加及其对生态环境的威胁,已经给人类带来了极大的危害。垃圾的处理已成为日益重要的社会问题,我们每一个人都应该学会生活垃圾的正确分类,减少垃圾,增强环保意识。(汪婷 光耀)

京口实小举办急救知识讲座

本报讯 为了增强小学生的安全意识,预防突发事件的发生,帮助学生了解急救知识,掌握急救技能,日前,京口区实验小学邀请京口区红十字会的高会长为学校学生举办了“意外伤害与现场急救”知识讲座。

高会长为学生讲解了多种意外伤害的急救原则及措施,通过学习,同学们初步掌握溺水、食物中毒、家庭火灾、触电和地震等突发情况时的自我急救以及救助他人的有效方法。

(柴惠珍 成海)

从 ABC 到 MBA!  
美华英语  
MERICAN KIDS  
国际儿童教育

“爸爸,您辛苦了!”  
——Happy Father's Day  
6月15日父亲节,亲情融融!  
200余个镇江小记者、美华英语学员家庭欢聚在如意江南上河街,在“余福里”牌坊处举行了“爱在父亲节,情满六月天”父亲节主题活动。孩子们诵读感恩诗词,表演歌舞节目,向父亲们送上诚挚的节日祝福。  
欢迎3—12岁幼儿加入美华大家庭。学习热线:  
0511-85616666 (中山校区——八佰伴对面中山大厦11楼)  
0511-88906677 (万达校区——喜来登酒店东侧100米)

爱在父亲节,情满六月天  
如意江南父亲节主题活动



日前,江科大志愿者走进七里甸街道五里社区,指导辖区南徐小学的学生学习慧鱼“机器人”的拼装、操作等技能,在快乐的科普实践中增强孩子们爱科学、学科学、用科学的兴趣。

高燕 光耀 摄影报道